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Tak se zdá, že festival FOLKomín (dříve Folkování pod komínem) nabral druhý dech a jeho
organizátoři, tedy redakce FOLKtimu, vás srdečně zvou na sobotu 10. září 2005 do ekocentra
Toulcův dvůr v pražské Hostivaři, kam se po nádherných letech strávených v Třeboradicích na
kraji Prahy celá akce přesouvá.

A jaké výhody bude mít změna místa festivalu pro vás, naše milé diváky? Tak například se na
něj snáze dostanete (autobusem 177 ze stanic metra Skalka nebo Opatov, zastávka
Chudenická), snáze se dostanete i z něj (produkce skončí po    

Pohled do hlediště FOLKomína 2003 v Třeboradicích
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22. hodině, takže bude dost času a možností, jak se vydat zpátky domů pohodlně denními spoji
MHD), bude kam se schovat při chvilkové změně počasí (to jen abyste věděli - jinak bude
pochopitelně nádherně), dámy jistě ocení dostatečně vybavenéa udržované sociální zařízení, a
pánové zas dobře zásobené a cenově přijatelné buffé. To vše v nádherném prostředí
ekologického centra s nedalekou Hostivařskou přehradou za zády. Veliká krása.

Ale pojďme k muzice, protože především kvůli ní se 10. září na Toulcáku sejdeme. Připravili
jsme pro vás 9 hodin úžasné muziky všech folkových žánrů a chutí. Jako hlavní účinkující
vystoupí tentokrát čerstvý vítěz Krtečka ze Zahrady 2005, pardubická skupina Marien, dále
folkrocková liberecká stálice 
Jarret
společně se svými mladšími brášky 
Disneybandem
, a z Českých Budějovic dorazí i se svým doprovodem česká folková legenda - 
Pavlína Jíšová
. A účinkujících je pochopitelně daleko víc - namátkou písničkáři 
Petr Sedláček
a 
Tereza Terčová
, kapely 
Navzájem
, 
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Hluboké nedorozumění
a 
Panelákoví fotři
, a samozřejmě ještě několik dalších účinkujících, které vám jako bonbónky prozradíme
postupně během srpna na webových stránkách festivalu 
www.folktime.cz./folkomin
.

Moderátorem festivalu bude stejně jako v minulých letech Tomáš Hrubý, o bezvadný zvuk se
postará Pája Jindrák, vstupné na celý den by nemělo překročit 120 Kč, a k tomu navíc ještě
všechny vstupenky postoupí do slosování o různé hodnotné ceny a slevové poukázky do
obchodu s hudebními nástroji.

Tak co říkáte - to už stojí za to, abyste si rezervovali druhou zářijovou sobotu na příjemné
setkání s folkovou hudbou, ne?

Akce: FOLKomín 2005
Termín a čas: 10. září 2005 od 13. hodin
Místo konání: Toulcův dvůr  - středisko ekologické výchovy hl. m. Prahy, Kubátova 1/32, Praha
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